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Tremor de terra é registrado na costa do Nordeste

O Laboratério Sismolégico da Universidade Federal do Rio Grande do Norte registrou um
tremor de terra de 5,8 graus de magnitude na escala Richter na costa do estado. De acordo com
o laboratério, o epicentro foi a 740 km de distancia de Fernando de Noronha, 1.100 km de
distancia do litoral Potiguar e 100 km a Leste do Arquipélago de Sao Pedro e Sao Paulo.

O evento foi registrado por varias redes sismograficas mundiais e também por aquelas que
fazem parte da rede no Brasil. Ainda de acordo com o laboratério da UFRN, o hipocentro do
tremor teve profundidade estimada em 10 km e a movimentacéo da falha foi do tipo sem rejeito
(deslocamento) vertical. Eventos com esse tipo de movimentagcdo nao tém potencial de gerar

tsunamis, ressalta a nota divulgada pelo laboratério.
Disponivel em: <http://agenciabrasil.ebc.com.br>.

Questao 1 — O termo “a” é um artigo definido no fragmento:

() “[...] o epicentro foi a 740 km de distancia de Fernando de Noronha [...]"

() “...]1.100 km de distancia do litoral Potiguar e 100 km a Leste do Arquipélago [...]”
( %) “[...] a movimentacao da falha foi do tipo sem rejeito (deslocamento) vertical.”

Questao 2 — Em “Tremor de terra é registrado na costa do Nordeste [...]", o vocabulo destacado é

a contracao de uma preposi¢céo com o artigo definido “a”. Aponte-a:
( )“de”.

( x)“em”.

( ) “com”.

Questao 3 — Sublinhe o artigo definido nesta passagem do texto:

evento foi registrado por varias redes sismograficas mundiais [...]”

Questao 4 — Na passagem acima, o artigo define o sentido de:
() um adjetivo.

() umpronome.

( x ) um substantivo.

Questao 5 — Na parte “Eventos com esse tipo de movimentagdo ndo tém potencial de gerar
tsunamis, ressalta a nota divulgada pelo laboratério.”, o artigo definido “a” compde:

( x) o sujeito do verbo “ressalta”.

() o objeto direto do verbo “ressalta”.

() o objeto indireto do verbo “ressalta”.
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